แบบประเมินโครงสร้างแผนการจัดการเรียนรู้ภาคเรียนที่ 1  ปีการศึกษา 2563
กลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ชั้น มัธยมศึกษาปีที่ ....................
รหัสวิชา ...................................    วิชา  ........................................
        คำชี้แจงโปรดแสดงความคิดเห็นของท่านตามสภาพจริง โดยทำเครื่องหมาย (( ) ลงในช่องระดับการประเมิน
	ที่
	รายการ
	มี
	ไม่มี

	1.
	แผนการจัดการเรียนรู้มีคำอธิบายรายวิชาและโครงสร้างหน่วยการจัดการเรียนรู้
	
	

	2
	แผนการจัดการเรียนรู้มีองค์ประกอบร้อยรัดสัมพันธ์กัน
	
	

	3
	การเขียนสาระสำคัญในแผนถูกต้อง
	
	

	4
	จุดประสงค์การเรียนรู้ครอบคลุมเนื้อหาสาระ
	
	

	5
	จุดประสงค์การเรียนรู้พัฒนานักเรียนด้านความรู้ ทักษะ และเจตคติ
	
	

	6
	จุดประสงค์การเรียนรู้ เรียงลำดับพฤติกรรมจากง่ายไปยาก
	
	

	7
	กำหนดเนื้อหาสาระเหมาะสมกับเวลา
	
	

	8
	เนื้อหามีความยากง่ายเหมาะสมกับผู้เรียน
	
	

	9
	กิจกรรมการเรียนรู้สอดคล้องกับจุดประสงค์การเรียนรู้
	
	

	10
	กิจกรรมการเรียนรู้เหมาะสมกับเนื้อหา
	
	

	11
	กิจกรรมการเรียนรู้เหมาะสมกับระดับชั้นของนักเรียน
	
	

	12
	กิจกรรมการเรียนรู้มีความหลากหลาย
	
	

	13
	กิจกรรมการเรียนรู้เป็นกิจกรรมที่ส่งเสริมกระบวนการคิดของนักเรียน
	
	

	14
	กิจกรรมเน้นให้นักเรียนเรียนรู้จากการปฏิบัติจริง
	
	

	15
	กิจกรรมการเรียนรู้สอดแทรกคุณธรรมและค่านิยมที่ดีงาม
	
	

	16
	มีการใช้สื่อและแหล่งการเรียนรู้เหมาะสมกับเนื้อหาสาระ
	
	

	17
	มีการใช้แหล่งเรียนรู้ทั้งในและนอกสถานศึกษา
	
	

	18
	นักเรียนได้ใช้สื่อและแหล่งเรียนรู้ด้วยตนเอง
	
	

	19
	มีการวัดผล และประเมินผลที่สอดคล้องกับจุดประสงค์การเรียนรู้
	
	

	20
	มีการวัดสมรรถนะ
	
	

	21
	มีการวัดคุณลักษณะที่พึงประสงค์
	
	

	22
	นักเรียนได้มีส่วนร่วมในการวัดผลและประเมินผล
	
	


ลงชื่อ





ลงชื่อ    
(.................................................)

                 ( นางจุฑารัตน์   เวียงลอ)
                    ครูผู้สอน

                      หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ลงชื่อ






(นายพิสิษฐ    คำบุรี)




     
         ผู้อำนวยการโรงเรียนหอพระ
